
تذكر : 
ضرب و#يدات الحد 

٦-٢\سمة و#يدات الحد 

 لإيجاد \وة القسمة 
èً من \وة الB|ط و\وة ا/قام     أوجد كلا

أي عدد غs1 اGصفر ósMوع للقوة صفر يساوي واحد 
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خاصية الأسُس السالبة

Mثال 

رتبة ا/قدار 

 ً أ+|ط _بارات تحتوي أسُسا
سالبة أو صفOPة . 

أجد ناتج \سمة و#يدYò حد. 

ماذا سأتعلم ؟! 
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أي عدد غs1 اGصفر ósMوع للقوة سالبة 
يساوي مقلوب هذا العدد 

ً اéè أ\sب  æستعمل رتبة ا/قدار /قارنة ا/قادير وتقدير الحسابات وإs3ائها +سرعه وتعsá عن العدد مقPبا
\وى العشرة   

١٠ ٦ Y^ب \وى العشرة هو ١٠ ٦أو ١٠٠٠٠٠٠  لذا فإن رتبة ا/قدار ٩٥٠٠٠٠s\أ éèا ً Mثلاً العدد ٩٥٠٠٠٠مقPبا
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